
Следственное управление предупреждает об опасных ситуациях во время отдыха детей в период летних каникул

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области проанализирована практика травмирования и гибели детей ввиду отсутствия надлежащего контроля со стороны взрослых лиц. С наступлением летнего сезона, происходят несчастные случаи с несовершеннолетними и их гибель, в том числе на водных объектах Иркутской области.

За выходные на территории области произошло 5 несчастных случаев с детьми. В Иркутске в р. Ангара утонул 13-летний подросток. Установлено, что ребенок находился без сопровождения взрослых. Аналогичные случаи произошли в Братске и Усть-Кутском районе. Несовершеннолетние 16 и 10 лет также находились возле водоемов без присмотра родителей. Кроме того, за выходные 2 детей выпали из окон жилых домов. В Иркутске из окна квартиры, расположенной на 2 этаже облокотившись на москитную сетку выпала 2-х летняя девочка. Сейчас ребенок находится в больнице. Подобный случай произошел в Усолье-Сибирском, там из окна с 5 этажа упала 2-х летняя девочка. К счастью, серьезных травм малолетняя не получила.

Аналогичные факты имели место и в предшествующие годы. В летний период времени взрослые должны быть крайне внимательными к детям. В помещениях, где находятся малолетние дети, категорически запрещается оставлять открытыми окна, даже если они оборудованы москитными сетками. Маленькие дети в силу своего возраста не могут осознать, что облакачиваясь на сетку, они могут выпасть на улицу. Во избежание трагических случаев необходимо оборудовать окна дополнительными устройствами, которые ребенок самостоятельно открыть не сможет.

Призываем всех родителей быть крайне внимательными к своим детям и быть ответственными в полной мере за их безопасность.

Обращаем внимание руководителей загородных детских оздоровительных учреждений на исполнение сотрудниками учреждений правил безопасности отдыха детей, направленных на сохранение их жизни и здоровья.

Напоминаем, что в следственном управлении Следственного комитета России по Иркутской области организована работа телефонной линии «Ребёнок в опасности». Любой гражданин,

который обладает информацией о подготавливаемом, совершенном или совершаемом преступлении в отношении несовершеннолетних может позвонить по телефону и сообщить о таких фактах.

Телефонная линия «Ребёнок в опасности» является средством прямой связи граждан со Следственным комитетом Российской Федерации и создана для немедленного реагирования на обращения по вопросам о защите прав несовершеннолетних. Телефонная линия **8 (3952) 20-46-54** работает круглосуточно.

15 Июня 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/937269>